

Кадетский слёт как пример патриотического воспитания



Суматохина Ирина Валерьевна
классный руководитель кадетского класса
МБОУ СОШ №1 им. Б.А.Прозорова г.Никольска

КАДЕТСКИЕ СЕРДЦА



Равнение на Победу



VI Всероссийские зимние сборы команд кадетских классов в г. Сочи



МЫ- ПАТРИОТЫ РОССИИ г. АНАПА



ВСЕРОССИЙСКИЕ ЗИМНИЕ СБОРЫ В СОЧИ

Пензенский регион

представляла команда 6 «А» класса МБОУ СОШ №1
им.Б.А.Прозорова г.Никольска



6 «А». Декабрь. Сочи. Чёрное море.





МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЛЁТ В САНКТ- ПЕТЕРБУРГЕ

«КАДЕТСКОЕ СОДРУЖЕСТВО»



Сотрудничество с районными СМИ

Целеустремленность – залог успеха

Жить в маленьком городке, который обозначен на военной карте, не значит жить скучно. Быть крупным отличником, великолепным танцором, успешным спортсменом, любознательным и коммунистически мыслящим – может для все это сочетаться в одном человеке?

Оказывается, может. Дмитрий Быстров – ученик 10 класса школы №1 тому пример. Он уверен в Победе и потому не боится неудач. Победа однажды, стремится покорять снова и снова, ведь любые победы становятся стимулом для дальнейшего развития. Учеба, как и любая другая деятельность, может быть успешной, если она выполняется с энтузиазмом, охотой и увлечением. Ему легко дается учеба в школе. Десятый класс он закончил с аттестатом особого образца, что очень важно для ребенка. Была проделана и проделывается огромная работа для подготовки к экзаменам и отличному завершению средней школы.

Он заинтересован не только в учебе, но и в спортивных результатах. Спорту воспитывает характер человека. Занятия спортом укрепляют силу воли, дисциплинируют. В составе областных команд Дмитрий неоднократно являлся участником соревнований и сборов всероссийского масштаба. За



достижения в учебе и спорте он занесен на районный стенд почта. Учителю в кадетском классе, является его бесценным командиром. Участник оборонно-спортивных лагерей «Ратники» (2011 год) и «Гардеес» (2013 год).

Алые погоны кадеты говорят о принадлежности к Вооруженным силам Российской Федерации. Несомненно, Дмитрий в будущем сложит свою жизнь в военной профессии. Его слова не расходуются с делом. В этом учебном году избран Председателем школьной республикой «Федерация».

Открытый характер, коммуникабельность, доброжелательное отношение к людям, уважение к старшим, оптимизм, стремление быть над культурой любие – лечивая средя св

Он тк Родителю его, для важнее: не было чувствую оповор», о своих Он счи да узнал ется, ну прилагда успех он думалши

Многие молодые люди стремятся к легкой славе, но не понимают, что успех приходит к тому, кто готов к нему. Дмитрий Быстров – человек, который знает, что успех приходит к тому, кто готов к нему. Он знает, что успех приходит к тому, кто готов к нему.

Многие молодые люди стремятся к легкой славе, но не понимают, что успех приходит к тому, кто готов к нему. Дмитрий Быстров – человек, который знает, что успех приходит к тому, кто готов к нему.

Удачный дебют николюских кадетов

С 10 по 14 декабря в Сочи проходили VI Всероссийские зимние сборы команд кадетских классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации, в которых приняла участие команда кадетов средней школы №1 города Никольска.

На территории оздоровительного комплекса АКВАЛООН собрались команды из 34 образовательных учреждений.

Каждый год в Сочи встречаются увлеченные, любознательные, творческие и целеустремленные молодые люди из разных уголков нашей страны, чтобы проверить себя в различных интеллектуальных, творческих и спортивных состязаниях.

В первый же день зимних сборов состоялся телемост «Сочи – Санкт-Петербург», во время которого

обсуждали репертуарные проблемы ребят из различных регионов страны в вузах Санкт-Петербурга. В результате проведен вечер дружбы. В конкурсе «Визитная карточка команды» наши кадеты рассказали об исторической дате – 350-летию пензенского города, о родном городе Никольске, о своей школе и развитии кадетского движения в Никольском районе.



вспомогательным наукам, демонстрировали физическую подготовку в спортивных соревнованиях, после которых победители были награждены дипломами и медалями международного центра «Образование без границ». Кроме того, в этот же день ребята уча-

образование

От одаренности к успеху

В звездном небе есть частичка души каждого человека, поэтому невозможно оторвать взгляд от мерцающих искорок, таких изменчивых и в то же время вечных. Но это если поднять глаза к небу. А если всю жизнь разглядывать асфальт под ногами, как же поймешь, что ты часть Вселенной, что все связано и не бывает ничего случайного? Если жизненный путь человека предстать в виде бесконечной лестницы, ведущей вверх, то получится, что идущий по ней с каждой ступенькой делается чуть-чуть лучше, чем был. Человеческая душа остается живой до тех пор, пока есть необходимость чего-то добиваться, стремиться вперед. Возможно, одним из самых ценных человеческих качеств является способность творить.

Василина Нюжина, ученица шестого класса, одна из одаренных детей средней школы №1. Одаренность – от слова «дар» (дар природы, Божий дар). В каком-то смысле это действительно дар, но для его проявления нужна «встреча» ребенка, от природы наделенного особыми возможностями, с семейной, готовой эти возможности развивать. А потом – с учителями, умеющими увидеть одаренность. Поэтому ребенку необходимо помнить развешать свой талант и именно родители являются пер-

выми учителями для ребенка. Мама, Светлана Сергеевна, поддерживает Василину во всех начинаниях. Девочке было пять лет, когда мама за ручку отела ее в музыкальную школу. В шесть лет Василина проявила свои способности в шахматах. Начальную школу девочка закончила с отличием. Когда Василина перешла в пятый класс, мама снова подержала инициативу дочери – учиться в кадетском классе. И здесь успех не заставил себя ждать: хорошие результаты по стрельбе, по плаванию, участие в фестивалях талантов кадетов. Василина заняла второе место в личном первенстве по шахматам на районном Призоре всероссийского конкурса «Познание и творчество», активная участница всех классовых и школьных конкурсов.

Каждый человек рождается талантливым. В каждом из нас скрыты бездна талантов и способностей, реализовать которые нам мешает даже не общество и отсутствие средств, а именно



неверие в свои силы. Поэтому мы, педагоги, совместно с родителями должны стремиться помочь ребенку раскрыть таланты и в этой жизни. Ведь только самораскрытие и самореализация способны открыть человеку смысл жизни и подарить ему счастье.

Ирина СУМАТОХИНА, учитель русского языка и литературы.

Актуально

77

ДИПЛОМ ЗА ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ

В четверг, 7 мая 2015 года, в Законодательном Собрании подведены итоги областного конкурса «Победа разлегла и близка», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На областной этап конкурса было представлено 279 работ. В номинации «Социальный проект» 40 работ, «Руська и планета» 40 работ, «Историческая работа» 149 работ. Победителями конкурса стали 14 участников. На церемонии награждения приглашены автор работы, их педагоги, представители Великой Отечественной войны, представители общественности. От имени председателя Законодательного Собрания Ирина Валерьевна Гостева вручила дипломы победителям конкурса. Выступившая отметила, что участники конкурса показали не только высокий творческий потенциал, но и прекрасные знания отечественной истории, событий Великой Оте-



чественной войны, продемонстрировали уважение к памяти героев и их подвигам. «Жюри конкурса впервые было женским – в составе Валерия Владимировича Вышеверского и пяти женщин – это хорошая традиция», сказала Валерия Владимировна Гостева. Дипломами третьей степени награждены учащиеся

9 «А» класса средней общеобразовательной школы №6 Ирины Б.А. Прозорова за проект «Историческая память школы» – номинация «Лучший проект». Благодарности Законодательного Собрания области удостоены: проекта «Учительского языка и литературы» Суматовой Ирины Валерьевны.

образование

Первый раз в последний класс



У кадетского класса первой школы маленького учебного городка последний, а это значит, что пришло время не только активно устремляться во взрослое будущее и выбирать свою судьбу. Последний школьный год – это и время оглянуться назад, оценить бегущее время, опыт общения со сверстниками, первые шаги в социуме. Прошлое, настоящее и будущее... Эти времена, прошедшие стали предметом нашего разговора на уроке знаний, первом уроке нового учебного года.

О чем говорили будущие выпускники? О том, что прошлое это – О том, что прошлое всегда дорого. Бывает, что жизнь складывается таким образом, что только прошлое помогает человеку поверить в себя, в свои силы и выстоять в сложной ситуации. Нам есть, что вспомнить, и мы с большим удовольствием вспоминаем классный коллектив, который напоминает о самых ярких событиях из жизни класса за все эти годы. Сегодня, здесь и сейчас. Эти понятия мы используем, когда говорим о настоящем. Сегодня нас собралась школа, мы находимся в своей комнате и в кругу своих одноклассников, друзей и бывших выпускников.

Моя будущая профессия... Это выбор в ранней юности – один из важнейших. Вопрос «Кем быть?» задает себе каждый молодой человек. Вряд ли кто-то станет утверждать, что наверняка знает, как сложится его дальнейшая жизнь или хотя бы ближайшее будущее. Мы можем лишь предполагать, как и что будет с нами в скором времени. Каждый хозяин своей судьбы, и то, как будет складываться наша жизнь, зависит только от нас самих. В свете и ярких ощущений новой, самостоятельной жизни не стоит забывать родителей, школьные годы, родной город. Где бы ни были наши выпускники, эти воспоминания остаются в их сердцах добрым, неслышным и любящим.

На классном уроке знаний был именитый гость Юрий Кривов, на тот момент зампред правительства Пензенской области по социальным вопросам, бывший выпускник школы №1. Не в первый раз он приходит к нашим кадетам в гости, рассказывает о своей школьной жизни. В этот раз Юрий Иванович обратился к выпускникам с напутственным словом: «Жмите дружить, когда у вас в нужную минуту всегда будет рядом надежная поддержка. Любите и уважайте людей, и они непременно будут отвечать вам тем же. И не переставайте учиться в своей жизни». В этот школьный праздничный день – это тоже урок. Урок соблюдения новых достижений, ошибок, успехов и неудач, а в целом – опыта и мудрости».

интервью на первую полосу

ИРИНА СУМАТОХИНА О ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ

В областном педагогическом конкурсе «Растим патриотов России», завершившемся в июне, учитель николюской школы №1 Ирина Суматокхина была признана победителем. Интервью, которое мы предлагаем вашему вниманию, – о важности патриотического воспитания школьников.



– Я считаю воспитание гражданственности и патриотизма одним из главных направлений в работе с детьми, это интересный и социальный-полезный процесс. Ощущение себя

в каданном нается, прежде с, с чувств уважения, гордости и ответственности за свою семью, свой город, ю школу.

ри года являюсь классным руководителем кадетского класса. Сейчас, по противи времени, я думаю, родители нисколько не пожалели, что их дети стали кадами. Ребята много участвуют в различных мероприятиях, а это требует дополнительной подготовки. Они всегда заняты некогда думать о глупостях. Кадетский класс Дмитрий Быстров и его еститель Андрей Викулов прошли курс годого бойца в лагерях «Ратники» и ардеес». В течение двух недель они чали военное дело, проходили тактикую подготовку в полевых условиях, гязались на спортивных площадках.

3 прошлом году я выиграла конкурс учебных проектов «Педагогическая циатива», где как раз представляла проно патриотическому воспитанию. В ение прошедшего учебного года он реализован. Я являюсь руководителем льного патриотического центра «Нация». Разработала авторскую программу которую и представляла на областном конкурсе. Целью моей программы было вернуть школу в центр духовно-нравственного, гражданского и патриотического воспитания подрастающего поколения. Наш центр издает школьную газету патриотический вестник», где отражены наши дела. В прошлом учебном году приняли участие в школьном проекте ед войны в моей семье», лучшие работы опубликованы в вестнике. В районом конкурсе школьных газет наша редиционная коллегия заняла первое место. Этим году в рамках празднования 100-летия Победы в Великой Отечественной войне школа будем реализовывать проект «Волна памяти», посвященный выпускникам школы, участникам Великой Отечественной и других локальных войн. Луче работы учащихся войдут в общегородскую Книгу Памяти.

То, что мы вложим в наших ребят сегодня, завтра даст соответствующие результаты. Породим лодырей, невежд и наркоманов, – значит, своими руками погубим наше будущее. Воспитаем патриотов, деловых и здоровых людей, – значит, в будущее можно смотреть с оптимизмом.

Ирина СУМАТОХИНА, классный руководитель.